Почему матери отказываются от детей в роддоме?

Неужели они совсем ничего не чувствуют?

Мать оставила дитя...

В роддоме мать оставила дитя, – Своё дитя, которое носила Под сердцем столько времени, грустя И радуясь, и ожидая сына.

А может дочь? – Так что же за беда, Жестокая и чёрная свалилась, Обрушилась лавиною, когда Живое существо на свет явилось?

Лишь первый крик, как звонкая струна, Ликующий раздался среди ночи – Мамаша, кто родился? – Но она Глаза закрыла, и смотреть не хочет.

Она ушла, за ней закрылась дверь.
Такой беды никто уж не поправит.
Да правда ли? – Ведь даже дикий зверь
Детёныша в несчастье не оставит!

А может быть, она еще придет, Моля вернуть, отдать, рыдая слезно? Но вряд ли понимание найдет — Раскаянье порой приходит поздно.

Очнётся и начнёт себя казнить За глупую, бездумную «ошибку». Что женщине сумеет заменить Доверчивую детскую улыбку?

И станет в безысходности страдать, Жалея, что не сделала иначе, И тяжко будет ночи коротать Наедине с тоскливым горьким плачем.

А малышу не суждено узнать (Все в тайне благородной сохранится), Что бросила его когда-то мать — Давным-давно, едва успел родиться.

И радостные детские глаза, И детский смех, заливистый и звонкий, Одарят тех, кто с ним судьбу связал, Кто жизни смысл обрёл в чужом ребёнке.

В роддоме мать оставила дитя, – И сердцем, и душою опустела, – Чтоб горько плакать много лет спустя... – Её жалеть? – Она не пожал

Александр Андреев

Как жить, зная, что где-то твой родной комоч<mark>ек обречен</mark> на одиночество? Семья – главная ценность в жизни любого человека. Семья – это место, где нас любят и ждут. Семья – это люди, которых мы любим, о ком заботимся, кому желаем добра и счастья.

Время от времени в семье случается чудо. Это чудо, когда в ней рождаются дети. Одним малышам все рады, они желанны и любимы, других же молодые мамы оставляют в родильном отделении, сразу после рождения. Эти дети оказываются ненужными, лишними в жизни своих родителей. Судьба приготовила малышам суровое испытание, пожалуй, самое жестокое, которое может быть в жизни. Они совершенно одни в этом огромном мире, брошенные на произвол судьбы. Эти дети приобретают статус сироты и вместе с ним шанс на обретение новых родителей.

Конечно же, мы все любим детей. Любим их забавные лица и милые улыбки, их наивные вопросы и весёлый смех. Но всегда ли люди готовы заглянуть в глаза тех из них, что остались без родительской заботы?

О детях-сиротах, конечно же, всегда заботится государство, в отдельных случаях родственники или те, кто готов отдать частичку душевного тепла одинокому человечку. Только проблема в том, что таких людей очень мало. Мало тех, кто готов взять на воспитание такого малыша.

Многие семьи элементарно боятся, придерживаются своеобразных «мифов» о приёмных детях. Кто-то переживает за плохую наследственность, кто-то считает, что у всех отказников родители-алкоголики, нормальные люди от своих детей не отказываются или у детей имеются физические или умственные отклонения и так далее можно перечислять до бесконечности. Только, скорее всего в человеческом сознании скрывается социальная несостоятельность, боязнь ответственности, что не справятся. А смогут ли они полюбить ребёнка? Сможет ли ребёнок полюбить их?

Это всё выдумки!

Будет ли человек добрым, сможет ли в дальнейшем создать свою семью, любить и растить своих детей, найдёт ли себя в жизни, определяется не по генам, а зависит от любящих его людей. Психологи всего мира утверждают, что если в семье любят ребёнка, то он обретает внутреннее спокойствие и уверенность, чувствует себя защищённым.

Ребёнок может научиться любить! Научиться этому он может только у взрослых! В руках людей, вырастут ли они добрыми и любящими, или от людской бесчеловечности их сердце превратится в камень.

Главное, шагнуть ему навстречу! Не остаться равнодушными!